



找记者 上壹点

读者热线>>>

0631-3616333

## 提高标准境界冲击新目标 政企联动助推高质量发展

企业是区域发展的关键支撑。今年,在疫情冲击和经济下行双重压力下,荣成市企业加大科研投入、拓展国内外市场、提升自身境界标准,多措并举逆势突围,实现高质量发展。

创新是企业的生命,浦林成山(山东)轮胎有限公司拥有荣成和青岛两大研发中心,建立了一支行业领先的研发团队,为发展提供了有力的科技支撑。今年,该公司将围绕产品绿色化、智能化,制造过程标准化、信息化进行研发,目前已在轮胎的滚动阻力、实地抓着力和噪音等方面达到欧盟轮胎产品的最高标准。该公司研发中心总经理刘昌波表示,市委书记包希安在服务企业高质量发展推进会议上指出,企业要不断向更高目标冲击,同时要自己

的拳头产品做大做强。今年,研发中心的工作重点是优化提升技术工艺,优化拓展产品体系,优化提高产品质量,按照生产一代、开发一代、储备一代的原则,重点围绕

绿色新能源、低滚阻、高里程三个方面开展研发工作,将开发400多个新产品。

开拓市场是企业发展永恒的主题。浦林成山精心打造的智安达项目,一经推出就得到了客户的好评。智安达项目就是把装有智能芯片的轮胎提供给客户,实时收集里程、胎压等轮胎信息,通过大数据反馈及时为客户提供舒心便捷的服务。通过该项目,不仅提升了服务附加值,也为高端定制轮胎打下坚实基础。目前,智安达项目已在上海、深圳、济南等30多个城市全面铺开。青岛智安达

运营总监肖卫超说:“今年我们准备把业务量扩充一倍,区域扩展到京津冀等地区。我们预备进行整个汽车市场配件的整合,包括润滑油等汽车养护服务。”

成山集团把海洋经济作为企业发展的主要支撑,10多年来,旗下山东海之宝海洋科技有限公司在新产品、新技术、新工艺研发以及技术创新体系建设等方面,累计投入4.6亿元,构建国家海带技术加工研发中心,成功研发出5大系列、50多个品种的深海小海带特色产品。在开拓市场方面,深耕重点城市区域资源,多渠道、多维度打造海洋食品品牌化、专业化优势,增加线上服务和产品体验。该公司技术中心主任刘晓勇表示,坚持不懈地推动技术创新,不但为企业拓展了新的高技术增长

点,同时也使企业的产业能级,发生了由量变到质变的重大飞跃。2019年,该公司实际销售收入突破1亿元,企业发展也逐渐步入了快车道。

企业对于发展的态度,决定了发展的快慢、未来的走向。作为最早投身专业生产儿童药物的企业,达因药业奉行“量身定制儿童药”的研发理念,以专业的研发设计、生产质量监管来保障儿童用药安全。该公司旗下的明星产品伊可新作为维生素AD领域的佼佼者,已连续20年在同类产品中市场占有率保持全国第一。公司每年将销售收入的5%投入到科研创新上,立项研发儿童药物70多个。

市场竞争如战场,瞬息万变。企业家只有提高自身的境界和标准,对标行业领军企业,拓宽市

场,才能勇立潮头,不断前进。在黄海离合器有限公司的生产车间里,湿式离合器正在批量生产。2018年以来,该公司看好农业装备的发展趋势,先后投入3000多万元,逐步掌握了产品关键部件自制核心技术,研发出适应市场需求的湿式离合器和扭转减震器,填补国内空白。该公司液力传动部副经理常超告诉记者,公司现已研发出21个品种,其中5个品种已经批量生产。常超说:“面对今年经济下行的不利形势,我们主动出击,现已和雷沃重工、中国一拖等大型企业达成战略合作伙伴关系,今后我们会继续加大研发力度,开发出更多适合市场需求的产品,助推企业高质量发展。”

(荣轩)



### 别样“端午”

端午节假期,神雕山野生动物世界工作人员准备了丰盛的“粽子”大餐,包括牛肉、水果、杂粮等不同类型的粽子,让动物也感受到节日氛围。

(林巍强)

### 荣成企业赴潍坊、淄博两市4校招才引智

6月22日—24日,荣成市人社局组织浦林成山、黄海造船、好当家集团、石岛重工、华鹏玻璃等重点企业,先后到潍坊学院、潍坊职业学院、山东理工大学、淄博职业学院等4所院校开展“招才引智高校行”活动,推介荣成创新创业环境,宣传人才引进政策,搭建起政、校、企三方人才培养引进合作平台,实现人才精准对接。

荣成人社局根据区域产业发展,精心挑选与4所高校专业契合度比较高的重点企业参加活动对接。活动期间,双方就毕业生实习、推荐就业、订单式培养等方面进行深入探讨,同时建立校企常态化联络机制,定期推送毕业生信息和企业人才需求信息,与潍坊学院签订校地合作协议,新建1所“荣成市高校毕业生就业和人才引育合

作基地”。期间组织企业参加山东理工大学2020届毕业生夏季双选会。

下一步,荣成市人社局将继续加大政校企人才引进培养合作力度,采取“走出去”和“请进来”等方式,开展好“百所高校荣成行”“招才引智高校行”等活动,邀请师生代表到荣成参观考察。

(张耿)

### 省评估组验收荣成“四型就业社区”

6月29日,省评估组评估验收荣成市华侨、河东、河西3个社区“四型就业社区”创建工作。

评估组认真听取各社区“四型就业社区”创建工作情

况汇报,查看相关工作台账,服务场所、设施有关情况,对创建中凸显的创新、亮点工作给予了充分肯定。

近年来,按照省人社厅“四

型就业社区”创建工作部署,荣成市积极组织创建,截至目前有10个社区获评省级“四型就业社区”。

(于炳军)

荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ: 2831374188

